FOS A s

PEAEUHBIE KAPTPUAXXKU AKTUBHOMU BE3SONACHOCTHU
Tuna LIDAS, 2-X AMHEeUHble

C AOMOAHUTEABHBIM MEXAHMHECKMM MUKPOBLIKAIOHATEAEM MAU CEHCOPOM,

ISO 7368 pasmepbl oT 16 A0 50

O ce
il

1
)

(1) = OcHoBHas TAPEAKA

(2) = Kopnyc kapTpuaxa

(3) = CeHcop (/Fl) naAn mexaHuieckmm
MUKPOBbIKAIOYATEAD (/FC)

(4) = MUAOTHBIM SAEKTPOMATHUTHbIN
KAQMAH (LIDASH-*)

(5) = Npy>xuHa

LIDASH-3243*/FI

1] koA MOAEAN
LIDAS

PeaeliHble akT1BHbIE

KapTpmaxu no ISO 7368

MuAoTHOE ynpasAaeHme

- =63 MMAOTHOTO AEKTPO-
MQTHUTHOTO KAGNAHA

H = C NMAOTHBIM BAEKTPO-
MOTHUTHBIM KAQNAHOM

Pasmep: 16 25 32 40 50

T1n TapPeAKM: CM. pasaen [2]

31 }H6B03MO>KHb\ AAS

33 Jonuum /FC mam /FI

43 (C AeMNAPMPYIOLLIMM HOCOM)

3 = AaBAeHME cpabaTbiBaHUs MPY>XMHbI 3 6apa

AOMOAHUTEAbHBIE CEHCOPbI TAPEAKM
FC = MexXaHM4eCKmit MUKPOBBIKAIOHATEAb
Fl = MIHAYKTUBHBIM CEHCOP

24DC ** /*
CUHTETUY. XXMAKOCTH:
/WG = BOAH. TAUKOAb

/PE = dbocd. achup

Homep naptum

ToAbko AAS LIDASH
Koa HanpsxeHms, Cm. pasaen [5]

ToAbko AAS LIDASH
X = 6e3 pasbema, CM. pasaen [4]

MUAOTHBIM SAEKTPOMOHUTHBIM KAQMNAH
I = DHI aAs nutaHng AC 1 DC

U = DHU aAd nutaHua DC

DAEKTPMHECKAs CUTHAAM3ALMA, TOABKO AAS BEpCHm /FT (T):

/NC = 3AEKTPUYECKMIA KOHTAKT PA3OMKHYT KOTAQ KAQMAH
obecToyeH

/NO = SAEKTPUYECKMIA KOHTAKT 3AMKHYT KOTAQ KAQINAH
obecroyeH

Tabamua HO50-2/RU

LIDAS — 2-X AUHEMHbIE OKTMBHbIE KAPTPUAXKHBIE
KAQMNQHbI MPEAHA3HAYEHHbIE AAS YCTAHOBKM B
TMAPODAOKM 1 MOAAEPXMBAIOLLME  HU3KME
YTEYKM U ADYHKLIMIO OTCEYKM B TMAPCABAMYECKOM
AVHUM.

KoHdourypaums u KOHCTPYKUMU:

Tapeaka (1) ¢ rnapoynpasaeHnem B obe
CTOPOHbI, OBECMNEeYMBAET BbICOKYIO HOAEX-
HOCTb M ObICTpOE BpPems CpPabATbIBAHMA MO
CPABHEHMIO C OObIKHOBEHHBIMM KAQMAHAMM
KAPTPUAXHOIO THMNA.

MpyxwHa (5) obecneymBaeT 3aKpbITME KAQMAO-
HQ NPW OTCYTCTBMM AQBAEHUS B CUCTEME.

OHM BO3MOXHbI B PA3AMYHBIX UCMIOAHEHUAX:

- Be3 MMAOTHOrO 3AEKTPOMATHMUTHOrO KAQNAHA
- C peAemHbIM MUAOTHBIM SAEKTPOMATHUTHBIM
KAQMAHOM, OObEANMHEHHBIM C KAPTPUAXKEM.

- C MEXAHUYECKMM MUKPOMNEPEKAIOHATEAEM
MAM MHAYKTUBHBIM CEHCOPOM MOAOXEHMS MO-
KQ3bIBAIOLLIMM  OTKPbLITOE/30KPLITOE  MOAOXKE-
HWEe TAPEAKU, AAS BEe30MACHbIX MPUMEHEHMI
AAS OBecneyeHns Kputepures Be30nacHOCTH,
MPEAAOXKEHHbIX EBpONENCKnmmM AMPEKTUBAMM
MalumHocTpoeHus 98/37/CE.

Bo3moxxHoCTH:

- Pasmepesl ISO 7368 ot 16 A0 50

- Bepcus /FI u /FC mapkumpoBaHHas CE wm
cepTMdmuUmMpoBaHHas TKOB Ha cooTtseTcTeme
EN982, EN201, EN422, EN693, EN12622
TUNWYHBIE NPUMEHEHMA: MPECCA, BblAYBHbIE
MALLMHBI

Makc. Pacxoa Ao 2000 A/muH npu Ap = 5 6ap
Makc. Aasaenue 350 6ap

Kaptpuaxm:
Ll Anp
1
Ad = OCHOBHOM NOTOK (CTOPOHA A) Asp
AB = OCHOBHOW NOTOK (CTOPOHA B) T
AQP = MUAOTHbIM OBbEM (3CKPbIT)
ABP = NMUAOTHbIM OObEM (OTKPbIT) As
AA

Baaroaaps cooTHolueHuio obbemos Aap/
(Aa+AB), CM. pasaeA [2], KAQMOH 30KPbI-
BAETCH MPU MUAOTHOM ACBAEHWMK (KAHAA X)
POBHOMY ACBAEHMIO B AUHMIO (AMHUMS A MAM B).

(1) Aas Bepcum /FC 060 HOPMAABHO 30MKHYTbIX KOHTAKTA M HOPMAABHO 3AMKHYTbIM KOHTOKT BCETAQ AOCTYMHbI HO PA3beME.

@ TMAPABAUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU (MmHEPOAbHOE MACAO ISO VG 46 npu 50°C)

rMApGB/\MHeCKMe CUWMBOADI

LIDAS/FI/N* LIDAS/FC LIDASH LIDASH-*/FI/N* LIDASH-*/FC
Pasmep 16 25 32 40 50
2";2%‘ gzg/\mpye/\/\blm pacxoa npu [A/MUH] 20 400 400 1300 2000
MAKCHMMOAbHbBIN PACXOA 550 1000 1400 2700 4000
Makc. AaBaeHue (kaHaAbl A, B, X, Y) [6ap] 350 (paszéem Y =2 6ap as LIDASH)
Tun TapeAku 31 33,43 31 33,43 31 33,43 31 33,43 31 33,43
AA [cm? | 2,27 1,43 4,91 3.46 8,04 5,30 12,56 8,04 19,63 13.85
AB (% OT Aa) 0 58,6 0 41,7 0 51,5 0 56.3 0 41,7
AsP (% OT A4) 67,5 107.0 63,8 90,5 56.3 85.2 56,3 87,9 69 97.8
AAP (% OT An) 167.,5 265,6 163,8 232,2 156,3 236,7 156,3 244,1 169 239,2
AA/ (Aa+ AB) COOTHOLLIEHWE TAPEAOK 1 AAd Tapeakn 31 0,6 andTapeAkn 33, 43
AaP / (Aa+ AB) COOTHOLLIEHWE YNPOBAEHMS 1.6 ang 1apeakn 31 1.6 aAg Tapeaku 33, 43

HO050



OCHOBHbIE XAPAKTEPUCTUKU KAPTPUAXKHBIX KAAMTAHOB TUNA LIDAS

MOHTOXKHOE NOAOXKEHME Aoboe
XAPAKTEPUCTHKA CTbIKOBOYHOM MOBEPXHOCTH| ||lepoxosatocTs Ra 0.4, HenaockocTHocTs 0,01/100 (ISO 1101)
TemnepaTypa OKPYXaIoLLLEN CPEAbI oT -20°C to +70°C
PaGouas XHAKOCTb Mapasamnieckoe MacAo DIN 51524...535; No Npo4mm XMAKOCTIM CM. pasaeA (1]
PeKkomeHAYema BI3KOCTb 15-100 cCr npw 40°C (1SO VG 15-100)
Kaacc 4mcToThl paboyei XMaKoCTH ISO 19/16, AOCTUraEeTCst MPU TOHKOCTM GOUALTRALIMM 25 MKM U PEKOMEHAYEMOM R25 = 75
Temneparypa paboyeit XMAaKOCTH -20°C +60°C (cTaHAQpPTHblE M WG ynAoTHeHMs) -20°C + 80°C (ynAoTHeHwus /PE)
HanpasaeHue notoka B — A (NpermyLLLECTBEHHO) MAK A — B
ynpasaeHme LIDAS |AdQBAEHME B X = 30KPLITO  AQBAEHME B Y = OTKPLITO

LIDASH |be3 HanpskeHus = 30KpbITO oA HANPSXXEHUEeM = OTKPbITO

3.1 XapakTepucTUKK KaTyLuek (ToAbKo AAs LIDASH)

Kaacc 3aLumtel H (180) M3-3a TemnepaTypbl HO MOBEPXHOCTIX SAEKTPOMATHUTOB, AOAXHbI ObITh MPUHSATHI B pACHET
Esponeickme ctaHaapTbl EN563 1 EN982

Kaacc 3aLumrel pasbema IP 65

MPOAOAXKMUTEABHOCTb BKAIOYEHMS 100%

HanpsxeHue NUTanms 1 YyactoTa CM. DAEKTPUYECKME XAPAKTEPUCTHKM [5]

CTABUABHOCTb HAMPSXKEHUA MUTAHMS +10%

E OAEKTPUHECKUE PA3BEMDI MO DIN 43650 — pasbeMbl AOAXKHbI 30KA3bIBATHCS OTAEABHO

Koa pasvema PYHKLMS
SP-666 Pasbem IP-65, NpeAHA3HAYEH AAS MPIMOTO MOACOEANHEHWS MUTAHMS
SP-667 Kak pasbem SP-666 IP-65, HO CO BCTPOEHHBIM CUTHOABbHBIM CBETOAMOAOM, MPEAHA3HAYEH AAR MPIMOTO MOACOEAMHEHMS MUTAHMSA
SP-669 CO0 BCTPOEHHBIM BbIMPAMUTEABHBIM MOCTOM AAS MUTAHMS DAEKTPOMArHMTOB DC nepemeHrHbim Tokom (110B 1 230B — Imake. =1 A)

[0 MPOYMM BO3MOXKHBIM PA3BEMAM CM. TABA. EO10 1 K500

E SAEKTPUYECKUE NAPAMETPbI (ToAbkO AAs LIDASH)

Muanor-| Homurcniwoe | 1 [lorpebmemor  KoaJonachoh ey atemoro | wer | [1) Katywka moxer pade.
HblIi HONpSXeHme oA MOLLIHOCTb 2 Wmasanka|  TATE TAKXe npu YactoTte 60
KAQNQH|UTaHMS +- 10% (1) | HOMPAXEHMs - DAsbEMO 2) DHI DHU karywki | LD B 3TOM CAy4Yde Xdpa-
6 DC 6DC SP-COU-6DC/ 80 SP-COU-6DC/ 80 Kopuiressi| KTE€PUCTUKKM CHUXAKOTCH HA
9 DC 9 DC - - ToayGon| 10 + 15% u notpebasemas
12DC 12DC SP-COU-12DC /80 SP-COUR-12DC /10 |3eAeHbll| MOLLLHOCTb COCTABASET 55
14DC 14DC SP-COU-14DC /80 SP-COUR-14DC /10 [Kopwiressi| BA.
18 DC 18 DC - - CuHnii | (2) CpeAHMe 3HAYEHWs Mo
24DC 24DC 33Br  |SP-COU-24DC /80 SP-COUR24DC /10 ___KPGCHBIA| o qHHbIM  MCMBITAHME B
28 DC 28 DC SP-COU-28DC /80 SP-COUR-28DC /10 [CERRODAT| 1 oA bHbIX FMAPQBAMYEC-
48 DC 48 DC SP-COU-48DC /80 B Cepeboncsit
110 DC 110 DC SP-666 SP-COU-110DC /80 |SP-COUR-110DC /10 Boromcni] /X YCAOBMAX Vi TEMNEPATY
125 DC 125 DC MAM SP-COU-125DC /80 - Curir | POV OKPYXAIOWEN CPEeAbl
DHI 220 DC 220 DC SP-667 SP-COU-220DC /80 |SP-COUR-220DC /10| Yeprmii | 20°C.
DHU 24/50 AC Pososeiin| (3) TIPM BKAKOYEHUM DAEKT-
24/60 AC 24/50/60 AC SP-COI-24/50/60AC /80 (1) - POMATHMTA BEAMYMHA CKAY-
48/50 AC BeAblit KO TOoka B 3 pa3a npesbl-
48/60 AC 48/50/60 AC 60 BA SP-COI-48/50/60AC /80 (1) - LaeT BEAUMYUHY TOKA yAEP-
110/50 AC 110/50/60 AC (3) SP-COI-110/50/60AC /80 (1) Kenolfi | aHMi. DT0 CooTBETCTBYET
120/60 AC 120/60 AC SP-COI-120/60AC /80 - Beabli | noTpeBASeMOi MOLLHOCTM
230/50 AC 230/50/60 AC $P-COI-230/50/60AC /80 (1) Tony6oi| 150 BA.
230/60 AC 230/60 AC SP-COI-230/60AC /80 - Cepetoucrsit
110/50 AC 6 DC 40 BA 30A0TUCTBIN
120/60 AC 12DC 358A  |SP-COU-T10RC /80 SP-COUR-110RC /10
230/50 AC 110RC SP-669 40 BA Curmin
230/60 AC 230RC 358A  |SP-COU-230RC /80 SP-COUR-230RC /10

@ TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKM CEHCOPOB U MEXAHUYECKUX MUKPOMEPEKAIOYATEAEN

WHAYKTUBHbIE CEHCOPbI /FI MEXAHUYECKUE MUKPOTMEPEKAIOYATEAU /FC
C pe3nctnHoM| CHHAYKTMBHOM

HanpsxeHue nuTaHus [B] 10-30 Harpyskom Harpyskon
Makc. Heycton4msocTb [%] 15 AC 125B 5A 5A
Maxe. Tok [mA] 200 Makc. Mepekaiodaemas 2508 SA SA
MoTpebAasemas MOLLHOCTb  [BT] 8 MOU.Lr:IOCTb 308 5A 3A
MNaaeHue HanpsxeHus [B] 3 DC 50 B 1A 1A
Makc. YacTota nepekaodeHui (] 1000 1258 0.5 A 0,03 A
Makc. Mukosoe aaBAeHHe [6ap] 350 2508 0,25 A 0,03 A
MexaHUYeCKas AOATOBEYHOCTb PaAKTMYECKM HEOTPAHMYEHHAS MexaHUYeCKas AOATOBEYHOCTb | MiH. 107 LIKAOB

CXEMbI MOAKAIOYEHUS UHAYKTUHBIX CEHCOPOB U MEXAHUYECKMX MUKPOBBIKAIOYATEAEN

BEPCUSA /FI I BEPCUS /FC BEPCUS /FI I BEPCUS /FC
Tun pasbema SP-666 Tun pasbema  SP-666/M12 Tun pasbema  SP-666/M12

YepHbiit
curan — +

YepHsii

M12x1

57

PucyHok PucyHok
nokassiBaet nokassiBaet
BbIKAIOYQTEAD B BbIKAIOYQTEAD B
30MKHYTOM 30MKHYTOM
MOAOXEHMN MOAOXEHMM
1= 06wmi (C = _ -
2= HODMOA(FR)% C30MKHYTHI ]2— nUTaHne ‘f24 BDC A 1= :gﬁgg/\bﬁg]ompwmw
_ < KOHTQKT _ = BbIXOAHOM CUTHAA = o é
1 = BbIXOAHOM CMIHAA S 3 = HOPMOABHO 3AMKHYTbIR 3=GND %2 356;\'}'\*/\”9'14 )
2 = nuTaHue +24 B DC KOHTaKT (NC) 4 = HODMAABHO 3CKPBbITbIM
&= GND ©&=GND 4 = He NOAKAIYEH KoHTaKT (NC)

o cTaTycy CUrHaAQ CM. pasaea (8)




CHTHAAbI CTATYCA - LIDAS*/FI 1 LIDAS*/FC

N
X% PACXOA CUTHAA
/ X0A
CoraacHo  Tpebo-
| BOHMAM  Be3onac-
| i — HOCTM, CWIHAA W3-
Vo MEHEHUS  MOAOXE-
o o HUS  TOPEAKM AOA-
2 XEH W3MEHUTbBCA B
< PACCTOAHUM Nepek-
\ pPbITUA (MpexXae Yem
N @ « yTedka cpabotaeT KAQMaH).
A: nepekpbiTne 0 pacxoa Q
B: AemndonposaHmne
E TPAPUKU Q/Ap (MHHEPAABHOE MACAO ISO VG 46 mpwu 50°C)
Pasmep 16 Pasmep 25 Pasmep 32 9 8
10 10 10
- ..J6
3
o 8 o} 8 > o 8
T 2 T L T
= S = g -
I Q 6 1 I Q 6 I Q 6
28 A 28 8 08
35 ¢ 3g ¢ 358 ¢
[0} < [0} < [0} < R 2047 4 S S N
2 =2 =2 /
55 ° Z 58 ° 55T 2
0 50 100 150 200 250 0 100 200 300 400 500 0 200 400 600 800 1000
Pacxoa [A/MuH] Pacxoa [A/MuH] Pacxoa [A/MWH]
Pasmep 40 Pasmep 50
10 0 10 15 1 = LIDAS*-1631
2 = LIDAS*-1633
6 . /) 3 = LIDAS*1643
g _________________________ N g 13 4 = | IDAS*-2531
= = 5 = LIDAS*-2533
g 0 10 o 6 6 = LIDAS*-2543
© O [olke] :
sO 9 / 7 = LIDAS*-3231
924 92y 8 = LIDAS*-3233
© g ___________ // N g 9 = LIDAS*-3243
% 5 - q%)g . 10=LIDAS*-403]
45 / 25 HfLIDASi—4033
& | s & LA oo
0 300 600 900 1200 1500 0 500 1000 1500 2000 2500 - )

Pacxoa [A/MuH]

MPUCOEAUHUTEABHbBIE PASMEPBI KPbILLKW U OTBEPCTUSA [MM]

Pacxoa [A/miH]

14=LIDAS*-5033
15=LIDAS*-5043

E 02
D=02
| oz (L w ]
038,
E A:02 |B+02
[ | [y
1 H ‘H Z1 ~| E
s[l‘rd@l & R i
o 39y Ux \ 5 F— 750 2| ¢
N H Xt - ~ RN < | E
. | m
W % a
7z o ~ ;B
as ;
L 0
=
A 7
¢ d3max
sezrH L ALY
1SO 7368 1SO 7368
MHTEPPENC KPbILIKM OTBEPCTUE
Pasmep A B c D E F G L M | @N | Puc | R MSMH odl | ed2 | ed3| edd| LI | 12| B W | 5| L | 7| U | W
16 2 | 125 | 28 | 46 | 48 | 4 | B | 65 | M8 | 4 40 | 6 | @ |25 | s | s | 8 s s | 25| 0 | 2 2 | 003 | 005
25 4 1B | 2 | 8 | 6 | 8 | | 8 | M2| 6 6 30 8 45 | 34 | 25 | 25 || 2 70 | 87 | 0 | 25 | 25 | 003 | 005
32 6 18 | 35 | 70 | 76 | 70 | 35 | 102 | M6 | 6 8 3 8 60 | 45 | 32 | 3 |70, 85| 8 | 685 | 0 | 25 | 25 | 003 | 01
40 75 | 195 | 425 | 85 | 925 | 85 | 425 | 125 | MO | 6 0 | 4 | 8 | 75 | 55 | @ | 4 e w05 102 | 845 | 0 | 3 31005 | 01
50 8 | 20 | 50 | 100 | 108 | 100 | 50 |14 | M0 | 8 | 10 | 4 | 8 | 9% | 6 | 50 | s [0 12 17 |975] B | 3 4 1005 | 01

HO050




11| NPUCOEAMHUTEAbHBIE PASMEPbI [mMm]

T T T T T
= atos Al | LIDAS
P Emm=e
[ L L Y Pasmep A B C | Kpenaehue | Bec (Kr)
o I I I |
I I I I
16 65 77 64 N°4 M8x80 2,65
g "
U X1 Ly
N L 25 85 | 95 | 75 |N°AMI2A95| 520
32 100 | 105 85 |N°4 M16x105 7.30
40 125 | 102 70 | N°4 M20x70 13,50
50 140 122 49 N°4 M20x80 18,80
AXA
‘ ‘ LIDASH
T i i T
= atos [ ‘j Pasmep A B C D E Kpenaenune | Bec (Kr)
e T -
(=] 16 72x65 | 92 64 79.5 155 N°4 M8x80 4,15
oM I I I I
| I I I
— i et 25 85 105 77 | 79.5 | 170 | N°4 M12x95 6,70
o X ry!
L L 32 100 | 115 85 | 79.5 | 180 |N°4 M16x105 8,80
40 125 120 39 79.5 185 | N°4 M20x70 15,00
50 140 | 132 49 79.5 | 190 | N°4 M20x80 20,30
AXA D
LIDAS-*/FI/FC
T £ = T
‘ : amgs 4 | Pasmep A B c D E F | Kpenaenue | Bec (Kr)
P e | W
L [ 16 65 85 64 - 145 | 50,5 | N°4 M8x80 2,75
I I ! I |
b b 25 85 | 98 | 75 | - | 158 | 405 |N°AMIZOS| 530
[ [
U )
X! LY! 32 100 | 107 | 85 | - | 168 | 33 |N°4MIéxI05 7,40
40 125 | 110 39 - 170 | 20,5 | N°4 M20x70 13,60
50 140 | 130 49 - 190 13 | N°4 M20x80 19,80
3ameuaHnus:
- KAQMQHbI MOCTABAADTCAC pasbemamm SP-666 arg ceHcopos /Fl n /FC
AxA - AOTIOAHUTEABHBIN pasbem SP-666/M12 BosmoxeH aas ceHcopos /Fl n /FC -
CM. Pa3AEA
LIDASH-*/FI/FC
A b : :
“ . Stos 4 : ) W Pasmep A B C D E F Kpenaerue | Bec (Kr)
[ = - ‘
[ I 16 72x65 | 90 64 | 79.5 | 159 | 50,5 | N°4 M8x80 4,25
0 I I ! I I k]
I I I I
25 85 108 77 79.5 173 | 40,5 | N°4 M12x95 6,80
|
v :XJ Y 32 100 | 112 | 85 | 795 | 183 | 33 |NC4MIéxI05| 8,90
40 125 | 125 39 79.5 | 188 | 20,5 | N°4 M20x70 15,10
50 140 135 49 79.5 193 13 N°4 M20x80 21,30
AXA D

10/07



